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Vizita partenerilor proiectului QFORTE 

la universitatea din Salamanca  

 

În perioada 07-11 noiembrie 2021 echipa proiectului QFORTE din partea 

Universității de Studii Politice și Economice Europene ”Constantin Stere” a efectuat 

o vizită de studii la Universitatea din Salamanca, în Spania – una din patru cele mai 

vechi universități din Europa, creată încă în anul 1218. 

Echipa USPEE ”Constantin Stere” a participat la trainingul organizat la 

Salamanca alături de alți parteneri ai proiectului QFORTE, atât din alte țări-partenere 

în proiect din Uniunea Europeană, cât și din Republica Moldova – reprezentanți a 

șapte universități membre ale proiectului, Ministerul Educației și ANACEC. 

Agenda evenimentului a fost pe cât de complexă, pe atât și de interesantă. Pe 

parcursul vizitei au avut loc întâlniri valoroase în cadrul Universității din Salamanca, 

dar și cu reprezentanți ai altor universități din Spania, participanți la training, cum ar 

fi Universitatea din Granada. 
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Din ansamblul activităților la care am participat, menționăm cu deosebit interes 

prezentarea și cunoașterea cadrului național de asigurare a calității, existent în Spania, 

precum și procedurile naționale de acreditare instituțională. De asemenea, personalul 

academic universitar a explicat esența Strategiei instituționale de asigurare a calității 

la Universitatea din Salamanca, organizarea sistemului de anchetare, de analiză a 

sugestiilor și reclamațiilor survenite din partea studenților. Un deosebit interes a 

reprezentat cunoașterea activității Observatorului calității și performanței academice 

existent la Universitate. O importanță mare în menținerea unui nivel înalt de calitate 

o are evaluarea periodică a personalului didactic, inclusiv evaluarea activitatilor de 

cercetare.  

 

   

 

De mare utilitate reciprocă a fost împărtășirea experiențelor comune, existente 

în diferite țări, vociferate prin intermediul participanților la training. Acestea au fost 

elucidate prin derularea unei interesante Mese rotunde, cu genericul „Bune practici în 

asigurarea calității”, organizate foarte interactiv și ingenios de către specialiștii în 

domeniul calității de la Universitatea Salamanca. 
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Exprimăm convingerea că acest training va influența pozitiv perfecționarea 

activităților ce țin de asigurarea calității și la universitățile din Republica Moldova. 

 

 

 


